

Correction to “Investigating the Role of Altered Systemic Albumin Concentration on the Disposition of Theophylline in Adult and Pediatric Patients with Asthma by Using the Physiologically Based Pharmacokinetic Approach”

In the above article [Rasool MF, Khalid R, Imran I, Majeed A, Saeed H, Alasmari F, Alanazi MM, and Alqahtani F (2020) *Drug Metab Dispos*, **48**: 570-579; DOI: <https://doi.org/10.1124/dmd.120.090969>], the research grant number cited in the funding footnote was incorrectly given as RG-1440-340. It should be RG-1441-340. The corrected footnote is:

The authors extend their appreciation to the Deanship of Scientific Research at King Saud University for funding this work through Research Group No. RG-1441-340.

The PDF and HTML versions of the article have been corrected.

The authors apologize for any inconvenience caused by this error.